

11月12日開催日本最大級の賃貸住宅管理業イベント 「日管協フォーラム 2024」にてセミナー登壇決定!

不動産賃貸マーケットに対してテクノロジーを活用したサービスを提供する株式会社スマサポ(本社:東京都中央区、代表取締役社長 C E O:小田 慎三、証券コード:9342)は、公益財団法人日本賃貸住宅管理協会(本部:東京都千代田区、会長:塩見 紀昭、以下、日管協)が主催する、賃貸住宅管理業界における最大級のイベント「日管協フォーラム2024」に協賛し、セミナーに登壇することをお知らせいたします。



セミナー「電話対応削減で業務が変わる!管理会社業務効率化の仕組みを大公開」概要

電話が鳴らない仕組みを作り、問い合わせを減らすことが本当の意味で管理会社の業務負担削減につながります。 電話対応の様々な事例を紹介しながら、これからの入居者対応について弊社代表小田が、全国賃貸住宅新聞・東島氏のインタビューに応え、熱く語ります。

登 壇 者:株式会社スマサポ 代表取締役社長CEO 小田 慎三

株式会社全国賃貸住宅新聞社 取締役 東島 淳一郎

登壇日時: 2024年11月12日(火) 14:40~15:10

「日管協フォーラム 2024」概要

日管協フォーラムは、日管協が開催する賃貸住宅管理業界最大のセミナーイベントです。業界の最新情報やスキルアップのためのセミナー、展示ブースなどを通じて、賃貸住宅管理業界の発展に貢献することを目的としています。

日 時:11月12日(火)10:45~17:30

場 所:明治記念館(東京都港区元赤坂 2-2-23)

形 式:対面形式

参 加 費: 一 般: 10,000 円/名

日管協会員:無料

申込期間:9月2日(月)~10月31日(木)

申込方法:https://forum.jpm.jp

株式会社スマサポ 担当:岩岡・山﨑 TEL:050-1741-1119 MAIL:pr@sumasapo.co.jp

株式会社スマサポについて

スマサポは「smart なくらしを support する」をテーマに、不動産資産価値の向上や入居者メリットの拡大、業務効率化といった テーマに対し、既存商品・サービスを更に深堀する新しいビジネスモデルの構築や、I Tを活用した新しいサービスを生み出し、不動産管理会社や不動産仲介業者を通じてより多くの入居者に新しい価値を届けます。

【会社概要】

社名:株式会社スマサポ

本社所在地:東京都中央区日本橋 3-6-2 日本橋フロント 1F

代表者:代表取締役社長СЕО 小田 慎三

設立:2012年4月

資本金: 213,707,822 円

事業内容: 不動産管理業界に向けた複数ソリューション提供と入居者アプリ「totono」を活用したDX推進事業

HP: https://www.sumasapo.co.jp/

X 公式アカウント: https://x.com/SUMASAPO_PR

Facebook 公式アカウント: https://www.facebook.com/sumasapo.co.jp

Note 公式アカウント: https://note.com/smsp2023

株式会社スマサポ 担当:岩岡・山﨑 TEL:050-1741-1119 MAIL:pr@sumasapo.co.jp